

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 54 (8558)

Среда,
12 мая 2004 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

На празднике Победы

В городе состоялись торжества, посвященные празднованию 59-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.



ОНИ начались 8 мая, когда у мемориала павшим мысковчанам был в торжественной обстановке зажжен огонь. А 9 мая на центральной площади города состоялись главные события праздника.

С утра здесь звучали военные марши и старые фронтовые песни. Собирался народ. Правда, на этот раз не в очень большом количестве. Нынешняя холодная весна подарила погожий денек, и люди, видимо, ре-

шили отметить праздник ударным трудом на садовых участках.

Под звуки марша с Красным знаменем и неизменным направляющим А. П. Литвиновым на площадь выходит колонна ветеранов войны. С каждым годом она все меньше – неумолимо течет время, забирая от нас живых участников фронтовых событий. Следом за ветеранами выходят представители молодого поколения, юные патриоты в красивой



ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН ЗАВЕРШЕН

С 11 мая в Мысках завершен отопительный сезон 2003-2004 годов. Соответствующее распоряжение подписано главой города Ю. А. Тороповым.

На предприятиях жилищно-коммунального хозяйства начаты работы по подготовке объектов, оборудования, сетей к предстоящей зиме.

униформе. Не все шагают в ногу, но умение ходить строем – дело наживное. Затем на площадь выходят представители трудовых коллективов города с венками и живыми цветами.

Митинг открывает глава города Ю. А. Торопов:

- Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дорогие земляки! 9 мая вся страна отмечает самый светлый и торжественный праздник – День Победы. Этот праздник, за который мы заплатили миллионами жизней, исковерканных судеб, стал символом жизни, духовного величия и национальной гордости нашего народа. В День Победы мы чтим память соотечественников, павших смертью храбрых в борьбе с захватчиками, чествуем доблестных воинов, героически сражавшихся на фронтах самой кровопролитной войны XX века. Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с

всенонародным праздником – Днем Победы в Великой Отечественной войне!

У микрофона председатель городского Совета народных депутатов В. П. Антипин:

- Дорогие ветераны, дорогие жители города! Сегодня самый главный иуважаемый праздник в нашей стране. 59 лет назад советские войска разгромили кошмарного и жестокого врага, до этого покорившего много стран и народов. И сегодня мы радуемся этой победе и чествуем тех, кто завоевал славу нашей Родине. От имени депутатов городского Совета поздравляю вас с праздником Победы!

С поздравлениями к мысковчанам обратились также председатель городского совета ветеранов войны и труда В. Ф. Крупина и военный комиссар города А. Л. Лесников.

Затем участники праздника длинной колонной направились к мемориалу павшим землякам и возложили венки и цветы к его подножию. Праздник продолжился концертом художественных коллективов города, массово прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, в которой на этот раз приняло участие 26 команд. Вечером состоялась молодежная дискотека.

Праздники, посвященные Дню Победы, прошли также в Чувашке и Подобасе.

С. ГОЛИШЕВ,
Н. СИМОНОВ
(фото).



ВАРИАНТ В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

Уважаемые мысковчане! Редакция проводит подписку на городскую газету "ВАРИАНТ" на второе полугодие 2004 года.

* "Вариант" – это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" это:
- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;

- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам подписчикам газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;

- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась – 114 рублей, для пенсионеров и льготников – 90 рублей, без почтовой доставки – 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. № 27 администрации города).

Распространение в розницу ограничено!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т. д.

Среди подписчиков проводится розыгрыш призов!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

12 мая - Наумов Александр Николаевич - заместитель губернатора области (по жилищно-коммунальному комплексу) - тел. 36-43-61.

13 мая - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора области (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

14 мая - Копытов Александр Иванович - заместитель губернатора области (по промышленности, транспорту и связи) - тел. 36-40-81.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 21 по 30 апреля 2004 года в городской бюджет поступило 9836,9 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Центральная городская больница - 1984,9.

УГХ - 1852,7.

Комитет по образованию - 2899,2.

Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 214,8.

ГОВД - 183,3.

Отдел культуры и кино - 5,0.

Горвоенкомат - 4,6.

Чувашинский сельсовет - 31,7.

Подобасский сельсовет - 49,6.

Новокузнецкий филиал отделения ОТФ ОМС - 1059,9.

ОГПС-10-7,0.

АХО - 49,9.

Совет ветеранов - 35,5.

Центр социального обслуживания граждан - 392,9.

Управление социальной защиты населения - 204,3.

Спортивное управление - 437,9.

КУМИ - 133,6.

Социальный приют для несовершеннолетних - 290,1.

Из областного бюджета поступило:

1200,0 - дотация для расчетов за поставленный уголь;

300,0 - дотация ЖКХ с направлением на зарплату;

200,0 - дотация на выплату заработной платы работникам образования за март 2004 г.;

900,0 - дотация за выполненные работы по ликвидации паводка - 700,0, приобретение машины УАЗ - 200 тыс. руб.;

200,0 - дотация ЖКХ на частичное возмещение расходов, связанных с предоставлением субсидий населению на оплату жилья и коммунальных услуг, с направлением на зарплату;

569,5 - дотация на выплату детских пособий.

СТРАХОВЫЕ КОМПАНИИ АВАНСИРУЮТ ПОТЕРПЕВШИХ

В страховые компании области обратилось более двух тысяч человек, понесших материальный ущерб от наводнения на юге области.

Сумма ущерба оценивается ориентировочно в 11,4 млн. рублей (по некоторым заявлениям ущерб пока не определен). Более 90 процентов заявлений пострадавших от наводнения приходится на филиал "Росгосстрах-Сибирь". Между администрацией области и страховыми компаниями достигнута договоренность о выплате пострадавшим 50 процентов от суммы страхового возмещения в виде аванса, а оставшиеся суммы - по

сле оформления необходимых документов. Представители страховых компаний выехали на территории, пострадавшие от паводка, для определения размеров ущерба и оперативного решения вопроса о страховых выплатах. Напоминаем, что всем гражданам, заключившим договоры страхования и понесшим материальный ущерб, надо обратиться в свою страховую компанию.

В администрации области создана рабочая группа по оперативному осуществлению страховых выплат населению, пострадавшему от наводнения. Ее возглавила начальник управления по ценным бумагам и страховому рынку АКО Н. А. Малютина. По всем фактам нарушения прав страхователей можно обратиться по кемеровским телефонам 58-54-36, 58-56-20 с 8.30 до 19 часов в рабочие дни.

По Кузбассу

ПОМОЩЬ

500 тысяч рублей выделено ОБК "Кузбасс" на приобретение медикаментов и продуктов питания в госпитали и отделения для ветеранов войны. Для 450 ветеранов войны приобретены индивидуальные аптечки. Кроме того, ОБК "Кузбасс" оказала финансющую помощь в проведении различных круглых столов, встреч, торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы. Всего же на проведение праздничных мероприятий ОБК "Кузбасс" выделено около 700 тысяч рублей.

"СТУДВЕСНА" ИДЕТ!

Закончился прием заявок на участие в фестивале "Российская студенческая весна - 2004", который состоится в Кемерове с 15 по 22 мая.

А 12 мая одновременно из Москвы, Кисловодска и Владивостока в сторону Кемерова двинутся "фестивальные" поезда, которые и доставят к нам участников из более 50 регионов России. Уже определены места проживания, схемы питания, движение автотранспорта, расписание конкурсных просмотров и концертов. В штаб по подготовке и проведению фестиваля вошли почти 400 человек - руководители молодежных организаций, студенты, волонтеры, творческие деятели. Открытие фестиваля состоится 15 мая на площади Советов в 20 часов. Приветствовать участников фестиваля будет губернатор Аман Тулеев. На открытии состоится парад делегаций, праздничный концерт и презентация жюри, которое уже сформировано в полном составе. Почетным председателем жюри стал народный артист РСФСР Александр Ширвиндт.

(Пресс-служба АКО).



Мысковский историко-этнографический музей стал в этом году местом проведения ежегодной городской выставки детского творчества среди общеобразовательных и дошкольных учреждений. Более 250 работ, представленных на детский конкурс, были выполнены в различных техниках. И для каждого учреждения характерны свои любимые ремесла. Так, станция юных техников славится работами по начально-техническому моделированию, художественной обработке дерева, бисероплетению. Высоким уровнем представленных изде-

лий отличается центр дополнительного образования детей в макраме, художественной лепке, ИЗО-деятельности. Всегда оригинальны, эффективны панно, с использованием текстильной пластики и пиграфии, от центра творческого развития и гуманистического образования. Школа № 12 выставила замечательные работы в бумажной пластике. Можно только восхищаться мастерством, выдумкой, фантазией воспитанников данных учреждений.

Экспертная группа, подводившая итоги конкурса, отметила более 30 лучших детских работ. Остается надеяться, что победители удостоются заслуженных наград.

На снимках: на городской выставке детского творчества; работы детей.

Фото Н. СИМОНОВА.



ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ

Низкий поклон этим людям!
МАЙТАКОВЫ, СКВОРЦОВЫ.

Ветераны, участники войны и труженики тыла ОАО "ТУ ЗЖБК" благодарят директора предприятия Сергея Владимировича Рукина, председателя профкома Ольгу Викторовну Патриамайлову и председателя совета ветеранов Валентину Сергеевну Дрокову за прекрасно организованное празднование в честь Дня Победы. Наряду с традиционными поздравлениями нам, пожилым людям, бывшим работникам ТУ ЗЖБК, преподнесли в подарок прекрасное угощение,

которое сопровождалось выступлением ансамбля "Вечерки".

Мы благодарим руководство завода за то внимание и заботу, что уделяется нам во все значимые всероссийские праздники.

7 мая, накануне празднования Дня Победы советского народа над фашистской Германией, традиционно чествовались ветераны, участники войны и труженики тыла, ранее работавшие на ТУ ГРЭС. Убеленных сединами ветеранов торжественно поздравили директор станции Виктор Федорович Глухов и председатель совета ветеранов Александра Тимофеевна Пронина.

Заметно поредели ряды и участников войны (раньше их было 450 человек, теперь же осталось всего 23), и тружеников тыла

(когда-то 160, сейчас - 85). Но не забыто про них родное предприятие. Всех участников пригласили на торжественное застолье, всех угостили, всех приветили. Силами творческих работников ДК им.

Горького организовали отличный концерт из песен военных лет; вручили денежное вознаграждение, ставшее неплохим подспорьем для нас, пенсионеров. Тех, кто не смог в силу своих болезней прийти на празднество самостоятельно, навестили на дому и тоже, естественно, как следует поздравили.

Замечательно, что на протяжении всех лет своего существования станция не забывает тех, кто подарил стране мирную жизнь.

**М. ЛЕБЕДЕВА,
ветеран труда.**

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

“ВЕСНЯНКА-2004”

В 31-й раз в конце апреля на реке Ольжерас прошли соревнования по технике водного туризма, посвященные памяти Владимира Орфеева.

Спортсменам-водникам предстояло пройти по бурной воде реки 12-километровый спуск на каяках и катамаранах.

Наши члены туристского клуба “Траверс” - кандидат в мастера спорта Евгений Каучаков и перворазрядник Роман Соломатин финишировали на катамаране-двойке девятыми. А победил в этом разряде водных судов наш друг и коллега междуреченец Сергей Козин.

ФИНИШ ЧЕМПИОНАТА

Закончились финальные игры чемпионата Кузбасса по баскетболу среди мужских команд. В соревнованиях наш город представляла молодая команда “Энергетик” Томусинской ГРЭС. Из десяти принимавших участие команд “Энергетик” стал седьмым.

И хотя команда не заняла высокого места в чемпионате, игроки получили хороший опыт и улучшили свою физическую, тактическую и волевую подготовку, что позволит им в будущих соревнованиях выступать лучше.

Надо отметить Родиона Смирнова, Алексея Курача, Александра Левченко, Виктора Нестерова и Сергея Доронина, создавших на площадке немало интересных игровых комбинаций и признанных лучшими игроками в нашей команде.

И в заключение поблагодарить за оказанную команде финансовую помощь директора ТУ ГРЭС В. Ф. Глухова и председателя профкома В. Н. Царегородцева.

А. КОМАРОВ.

ПЕРВЫЙ ШАГ

В Новокузнецке на стадионе СибГИУ прошло открытое первенство Сибири по регби среди юношей возрастной группы 1991-93 гг. рождения. В соревнованиях приняло участие 12 команд, в числе которых была и юношеская сборная нашего города.

Уступив сильным командам Кемерова, Прокопьевска и Новокузнецка, наши регбисты все-таки заняли пятое место. Этот результат является для молодого вида спорта, недавно начавшего развиваться в нашем городе, несомненно успехом.

На параде закрытия нашей команде был вручен памятный кубок и высказано организаторами пожелание дальнейших успехов. Четверо наших лучших игроков включены кандидатами в юношескую сборную команду Сибири. Это Саша Владимирский, Кирилл Кочетков, Антон Новиков и Ваня Сименец.

Н. МАРТЫНОВА,
тренер по регби.

“ПРАВДА.Ru” в материале “Нужно ли возобновить в России смертную казнь?” призвала своих читателей высказать свое мнение на тему возможной отмены моратория на смертную казнь у нас в стране. Сегодня мы публикуем точку зрения нашего земляка, московского предпринимателя Ивана Новикова на эту проблему.

Человеческая жизнь ценна тем, что люди осознают себя как: - разумные существа, пользующиеся сознательно своей свободой в личных интересах; - существа, способные сознательно ограничивать уровень собственных страданий; - существа, которые обладают сильнейшим инстинктом самосо-

отрезка истории - и страх наказания смертью с особыми мучениями) во все времена выступал как сильнейший инструмент, поддерживающий общественный порядок и личную безопасность членов общества.

Справедливости ради отмечим, что бывали в истории человечества времена, когда смертная

династий палачей. У Гайд-парка в Лондоне в течение почти 4-х веков находилось место массовых казней с 21-й петлей для регулярного лишения жизни. Казни были основным способом проведения досуга простого люда. В начале 19-го века в Великобритании еще действовали законы, предусматривающие смертную казнь за более чем 200 (!) преступлений.

Кроме того, Европа XIV-XVIII веков - это история инквизиции и жесточайшей борьбы против любого рода инакомыслия. История XX-го века - это две кровавейшие в истории человечества войны. И в результате мы имеем гуманных

крадство и троекратную кражу в посаде) появляется в Псковской судной грамоте и в Уставной Двинской грамоте (источник: “Исследования историка А. Горянин, опубликованные в ряде сеятельных издательств”).

Царь Иван Грозный и Петр Первый были единственными в российской истории, кто бесконтрольно применял смертную казнь, поэтому и помнят эти две фигуры. Таким образом, в России смертная казнь имела единичный и уникальный характер. История России, вплоть до прихода к власти коммунистов в 1917 году, была исключительно либеральной. А зря.

против общества. С другой стороны, слабость общества, заключенная в его неспособности эффективно запугивать граждан неотвратимостью и жестокостью наказания, является благодатной почвой для разного рода тоталитарных сект, маньяков, религиозных фанатиков и просто деградирующих личностей. В такой обстановке неизбежно ослабление безопасности членов общества и появление существенной угрозы стабильности.

В этих условиях введение смертной казни в настоящий момент - оправдано. При этом общество должно, в любом случае, весьма и весьма тщательно контролировать случаи применения смертной казни. Ведь любой невиновный человек, казненный обществом, разрушает веру в справедливость самого общества. На месте этого невиновного человека могут в любой момент оказаться Вы или я, наши дети, родители, родственники и друзья.

Поэтому целесообразно:

1. Применять смертную казнь только по решению суда присяжных.

2. В качестве метода безошибочного определения виновности применять к подследственным и свидетелям по делам, предусматривающим смертную казнь, “сыворотки правды” и тесты на полиграфе. (В настоящее время в связи с развитием коррупции выяснение истины весьма затруднительно и, соответственно, принципы справедливости и неотвратимости наказания находятся под угрозой). Поэтому стоит вопрос поиска альтернативных методов выявления истины).

3. Статьи Уголовного кодекса, по которым может применяться смертная казнь, должны быть в индивидуальном порядке утверждены на всеобщем референдуме.

4. Должна существовать общественная комиссия по помилованию, которая могла бы применять акты гуманизма в отдельных случаях в соответствии с принципом общественной пользы.

Иван Новиков.

Иван Новиков: логика жизни и смерти

хранения, и в то же время не властны над процессом собственной смерти.

Человек, в то же время, существует социальное, которое может развиваться только в обществе себе подобных. Наивысшее же благо для общества, такое же, как и для отдельного человека, - выживание и развитие общества в целом. Поэтому личные интересы отдельных людей имеют естественное ограничение - табу на действия, разрушающие это общество. Социальная жизнь человека подразумевает, что общество обязано эффективно защищать себя от посягательств на жизнь своих членов и стабильность общественного устройства. Соответственно, самосохранение общества предполагает жесткую защиту его устоев.

Смертная казнь в этой связи представляется как наивысшее наказание для людей, разрушающих стабильность и нормальный процесс развития общества, усиливающих страдание его членов, отирающих жизни у себе подобных.

Страх наказания личной смертью (а на протяжении большого

казнь не применялась столетиями. Но что это были за столетия? Это столетия полного торжества христианской морали, когда личный страх загробного суда за подрыв общественных устоев был намного страшнее для человека, чем страх смерти в реальном мире.

Таким образом, именно страх перед наказанием, как цемент, скрепляет безопасность и стабильность общества. Это естественный процесс, так как каждый человек имеет личную свободу и личные интересы, конкурирует с себе подобными в части присвоения благ, и если общество не сумеет ограничивать аппетиты каждого отдельного человека, то оно неизбежно будет разрушено.

Нынешняя мода на отмену смертной казни берет свое начало в Европе. Гуманные европейцы призывают к полной отмене насилия и соблюдению прав человека. Но почему-то все забыли, что легитим в основе этого процесса. А вспомнить, я считаю, надо. Итак. Европа X-XX веков - это беспрерывная череда междуусобных войн, крестовых походов, чумы, крестьянских восстаний, массовых казней, садистов-инквизиторов и

европейцев, осознавших весь ужас смерти.

Но кроме ужаса смерти, европейцы пришли и к еще более по-разительным практическим результатам. Величайший эксперимент с геноцидом всех людей, нарушающих общественные законы, привел к уничтожению на генетическом уровне большинства потенциальных преступников, и сложилось исключительно законопослушное общество. Поэтому европейцы и высказывают искреннее недоумение приверженностью России и неевропейских стран смертной казни. Ведь для европейцев кажется естественным, что злостных нарушителей закона очень немного.

Они не могут понять, что в остальных странах никто жестоко в течение тысячетелей(!) не уничтожал за любую провинность своих граждан и не формировал общества, свободное от носителей ген-правонарушителей.

В той же России древнейший уголовный кодекс “Русская правда” вообще не предусматривал смертной казни. Только в XVI-ом веке смертная казнь (за измену, за кражу из церкви, поджог, коно-

Проведем мысленный эксперимент и представим себе, что, допустим, в 1900-м году царем была введена смертная казнь за призыв к насилиственному свержению общественного порядка и призывы к смертоубийствам в зависимости от социального статуса человека. Вы думаете, в этом случае состоялась бы революция 1917 года и последующее уничтожение 50 миллионов сограждан?

С очень большой долей вероятности, мы до сих пор бы жили в совершенно другой стране. Лучше бы это было или хуже - не берусь судить. Но влияние своеевременного введения института смертной казни на ход истории считаю доказанным.

Когда же можно применять смертную казнь, и при каких условиях? И нужно ли вообще?

Сегодня, когда сдерживающие религиозные мотивы резко ослаблены, введены демократические свободы для всех без исключения людей, независимо от уровня их личного культурного развития, и широко пропагандируется культура денег, насилия и разрыва, - весьма трудно удержать людей от искушения совершить преступление

на сегодняшний день величина прожиточного минимума для пенсионеров составляет 1594 рубля.

В соответствии с постановлением Правительства все обслуживаются на дому одинокие пенсионеры, получающие пенсию со всеми надбавками до 1594 рублей, имеют право на бесплатное обслуживание.

При размере пенсии от 1594 до 2391 рубля социальные услуги предоставляются на условиях частичной оплаты.

Для получателей пенсии выше 2391 рубля гарантированные услуги оплачиваются в полном размере.

На сегодняшний день величина прожиточного минимума для пенсионеров составляет 1594 рубля.

Если вы хотите своим родителям обеспечить достойную старость и максимально продлить пребывание их в привычной социальной среде, поддержать социальный статус, а также защитить права и законные интересы, надо написать заявление и представить Центру социального обслуживания пожилых граждан и инвалидов справку от каждого члена семьи (родственника) с места работы (службы, учебы) о размерах заработной платы и других доходах и медицинском заключении на уход.

На предоставляемые социальные услуги на платной основе в

СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НА ДОМУ

Но каждый обслуживаемый на условиях полной или частичной оплаты имеет право оплачивать не весь набор услуг, а выбрать из гарантированного перечня самые необходимые.

На сегодняшний день в городе бесплатно обслуживается 118 человек, с частичной оплатой 163 человека, на полной оплате 172 человека.

А как быть тем, кто проживает в одной семье, в одном городе, поселке со своими детьми, внуками, которые по закону обязаны содержать своих престарелых родителей? Как быть тем, у кого из-за разъездного характера работы или по каким-то другим причинам не находится времени часто приходить к своей старой матери и обеспечивать ее всем необходимым?

На уход социального работника на дому за неспособных себя обслуживать пожилым человеком вправе рассчитывать и те престарелые люди, чьи родственники не имеют возможности ухаживать за ними. При этом социальные услуги нуждающимся пожилым людям предоставляются на бесплатной

обязательном порядке ежеквартально заключается договор, где оговариваются условия и порядок социального обслуживания.

Очень сложно воспринимаются пожилыми людьми, которые несолько лет обслуживались бесплатно, за государственный счет, введение платы за предоставление социальных услуг на дому. Но, как показала практика в других городах нашей области, человек, действительно нуждающийся в посторонней помощи, идет на оплату социально-бытовых услуг.

В Российской Федерации социальные услуги на платной основе предусмотрены законом и правительственные постановлениями с 1996 года. В Кемеровской области платное обслуживание получило свое развитие лишь в 1997 году. И только во 2 квартале 2004 года в нашем городе введено платное обслуживание.

Личное спокойствие, уверенность в завтрашнем дне стоят на многое дороже.

Т. СОРОКИНА,
директор Центра соцобслуживания.

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

С 1 ЯНВАРЯ 2004 года приказом Минфина России от 11.12.03 № 115н утверждена новая таблица кодов бюджетной классификации. Из нее бухгалтер получит новую информацию для правильного заполнения поля "104" в налоговой платежке.

Разумеется, сильнее всего повлияли на редактуру списка кодов бюджетной классификации законодательные новшества, введенные в действие с 2004 года. Это и отмена налога с продаж, и введение новых глав Налогового кодекса РФ – в частности, о налоге на имущество организаций и налоге на игорный бизнес, – а также вступление в силу закона о государственной регистрации индивидуальных предпринимателей.

Формулировку строки "налог с продаж" переделали: теперь ее код (1020700) понадобится лишь при уплате налога за 2003 год и долгов прошлых лет. В аналогичной ситуации оказался и налог на игорный бизнес, зачисляемый

ШИФРУЙТЕСЬ ПРАВИЛЬНО

в федеральный бюджет, – как известно, с 2004 года этот налог в федеральный бюджет не поступает. Так что рядом с кодом "федерального" игорного налога 1010401 тоже появилось уточнение насчет 2003 года и долгов. А перечислить налог за 2004 год в бюджет субъекта Федерации нужно по коду, который раньше был закреплен за региональной частью налога – 1010402.

Код бюджетной классификации налога на имущество организаций изменился более радикально. Теперь вместо прежнего, единого для всех кода 1040200 большинству российских организаций при уплате налога придется воспользоваться кодом 1040210. Имущественный налог за 2003 год и долги по нему все российские организации должны будут закодировать как 1040600.

Индивидуальные предприниматели для платежей за государственную регистрацию будут использовать код бюджетной классификации 1400104, которым организации пользовались в прошлом году и продолжают пользоваться в нынешнем.

Из других важнейших перемен отметим изменение кодов двух налогов – транспортного и единого сельскохозяйственного. Организации при уплате транспортного налога должны использовать код 1400421, а физические лица (граждане) – 1400422. КБК единого сельскохозяйственного налога, который перечисляют в бюджет юридические лица, надо обозначать в платежке как 1030310.

Подвергся перекрайке и раздел, посвященный акцизам на алкогольную продукцию, причем как произведенную в

России, так и ввезенную на территорию страны. Правда, в нем в основном были скорректированы формулировки. Например, вместо емкой формулировки "водка" дано пространственное определение: "алкогольная продукция с объемной долей этилового спирта свыше 25 процентов за исключением вин". Кроме того, появились дополнительные строчки для уплаты акцизов за 2003 год для алкоголя крепче 9 процентов.

Несомненно, стоит обратить внимание и на появление в списке отдельной строки для штрафов за нарушение при работе с контрольно-кассовыми машинами. Теперь для их перечисления надо пользоваться отдельным кодом 2070313.

В полном объеме таблицу кодов бюджетной классификации на 2004 год любой желающий может получить в инспекции Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски.

Инспекция МНС России
по г. Мыски.

СОВРЕМЕННЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЕРВИС

В какой форме сегодня налогоплательщики города могут сдать налоговую бухгалтерскую отчетность? Вопрос не праздный.

Самая привычная форма – на бумажном носителе. Но, только применяя ее, налогоплательщики не могут быть застрахованы от ошибок, составляя отчетность. Кроме того, процедура сдачи отчетности на бумаге требует времени, которое налогоплательщик тратит в налоговой инспекции, когда простирает в очередях.

Поэтому существует более прогрессивный подход сдачи деклараций и расчетов. Представление отчетности (и других документов) в электронном виде – это не веяние времени, а насущная потребность всех участников налогового процесса. В ликвидации бумажного вала заинтересованы не только налоговые органы, но и налогоплательщики.

Появившиеся в последние годы бухгалтерские программы, значительно облегчившие работу бухгалтеров, освобождают время, которое используется для создания качественно нового образа. Бухгалтер, находящийся в непрерывной борьбе с кипой бумаг и морем цифр, еще не проникшийся доверием к компьютеру, а посему пересчитывающий все цифры на калькуляторе, а то и на счетах, – это уже вчерашний день. Научиться за день всему сложно, но очевидно, что стоять на месте – не выход. Есть риск оказаться за бортом в жестокой конкурентной борьбе.

Инспекция Министерства

Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски стала активно использовать в своей работе современные компьютерные технологии, которые позволяют строить деловые отношения с налогоплательщиками на качественно новой основе.

И уже сегодня многие из них сдают отчетность на магнитных носителях (дискетах), дублируя ее бумажным экземпляром. Но существует еще один вариант сдачи отчетности: налоговая декларация формируется в электронном виде, подписывается электронной цифровой подписью и отправляется по каналам связи в налоговую инспекцию. В этом случае по Закону "Об электронно-цифровой подписи" бумажный документ в налоговый орган представлять не надо.

При сдаче бухгалтерской и налоговой отчетности в налоговые органы в электронном виде применяются средства криптографической защиты информации. В состав их входят средства шифрования и электронная цифровая подпись (ЭЦП). ЭЦП как реквизит электронного документа, предназначенному для защиты его от подделки, позволяет не только идентифицировать подписывающее лицо, но и установить отсутствие искажения информации в электронном документе.

Передаваемая отчетность полностью защищена от внесения в нее изменений. Прочесть файл с документами может только налоговая инспекция, поскольку она располагает ключами для расшифровки.

Специализированный оператор связи не может просмотреть содержимое проходящего через него сообщения, поскольку он не знает ключа шифрования налоговой инспекции, то есть не может расшифровать сообщение. Оператор связи фиксирует только факт прохождения отчетности в электронном виде от налогоплательщика в налоговый орган и обратно.

Преимущества передачи налоговой отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи очевидны. Налогоплательщик получает возможность заполнения форм налоговой и бухгалтерской отчетности, автоматического контроля за пра-

вильностью заполнения форм и их доставки в налоговую инспекцию в виде зашифрованных файлов. При составлении отчета налогоплательщику не нужно постоянно беспокоиться об обновлении программного обеспечения, как это часто происходит при сдаче отчетности на диске. Кроме того, отправить отчет можно до 24.00 часов последнего дня сдачи отчетности. Налогоплательщики получают возможность обмена открытой информацией с любым налоговым инспектором по электронной почте.

Кстати, участникам электронного документооборота может стать любой желающий: и предприниматель и юридическое лицо. Главное – это желание налогоплательщика.

Инспекция МНС России
по г. Мыски.

Для общественного стада пос. Бородино требуется пастух на сезон. Тел. 2-01-44 - (раб.).

КУПЛЮ запчасти к экскаваторам ЭКГ-5А, ЭКГ-8, ЭКГ-10, ЭШ 10/70. Тел. 8-903-916-8406.

Изготовление столярно-мебельных изделий, окна, двери. Резка стекла любых форматов. Тел. 2-40-40, 8-905-995-0114.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Металлическая рамка, резиновый уплотнитель, обшивка разных видов.
Кредит.
Скидки 20%. Качество.
Надежность.
Тел. 2-16-93, 2-31-19.

ПРОДАМ:

Дом 2-эт. Или ОБМЕНИЮ на 3-комнатную кв-ру с доплатой. Обр.: п. Шоферской, ул. Гаражная, 26.

Дом деревянный по ул. Чапаева, 3-комнатный, имеются надворные постройки, огород 10 соток. Дом. тел. 2-43-72, после 17.00.

Нашедших документы на имя Короткова В. Н. прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 2-45-46.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" К 231111, выданное 10.04.1996 г. на имя Бадулина Н. И., считать недействительным.

1-комнатную кв-ру в центре, 4 этаж, без посредников. Тел. в г. Междуреченске 4-51-28.

Дом с участком. Тел. 1,2 мес. Обращаться: п. Подобас, ул. Луговая, 32.

Щенков немецкой овчарки. Тел. 3-49-08.

Телочку, возраст 3 мес. Обр.: ул. Ленинградская, 33.

Гл. редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергея Фомичева, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря – 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) – 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) – 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) – 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник – 1 печатный лист, суббота – 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2850.

БЕЗОПАСНОСТЬ
ДВИЖЕНИЯ

Праздник ПДД

Есть одна притча. Однажды ученого спросили, с какого возраста надо начинать воспитывать ребенка?

- А сколько ему лет? – спросил ученый.

- Три года.

- Так вы уже опоздали на три года...

Что в этой притче правда, а что – нет, не знаю. Но очевидно, что часть навыков закладывается в сознании ребенка именно в детском возрасте. Почему-то воспитание музыканта или художника родители стремятся начать как можно раньше, а вот воспитание пешехода откладывают на потом. Воспитание законопослушного участника дорожного движения необходимо начинать с младых ногтей.

Воспитатели детского сада № 15 в настоящее время проводят месячник безопасности на дороге. Во всех, без исключения, группах оформлены выставки рисунков, "уголки безопасности" для родителей. А воспитатели подготовительной группы Любовь Николаевна Трубицына и Тамара Николаевна Нехаева провели со своими воспитанниками КВН по безопасному поведению на проезжей части. Различные конкурсы, загадки, конкурс по правильной езде на самокате, отгадывание кроссворда, знание дорожных знаков показали ребятишки для своих гостей – воспитанников старшей группы и родителей. Было очень здорово и весело. А закончился КВН чаепитием с чтением стихов по правилам дорожного движения, организованного родителями. Поменьше бы таких праздников для детей.

И. СИЗОВА,
инспектор пропаганды,
лейтенант милиции.